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HAms: cepren
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.01.2009 20:46:33

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 16.01.2009 12:47:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71977/answer/71978




YBaxaemniti cepreii! Ecnu Bel cjaBany cOCKOOB U3 YPETPHI, TO XKXKEHKe ITPU MOYEeNCITyCKaHUU
MOXKET UMETb MECTO BCIIE[ICTBUE TPABMHI CIITU3UCTOM. ITpoCTO OOsbllle eTe KUOKOCTH, UCKITIOUUTE
0CTpOe, CONIeHOe, alnKorosb. Yepes 2-3 oHA BCce mpouaeTt. Yoauu!



